IIpeiicKypaHT CTOMMOCTH
OXOTHUYbMX TPO(eeB U yCayr
JJIS1 HHOCTPAHHBIX IPakiaH

I"anmeBuyckuii Jecxo3

HaumeHoBaHue 0XOTHUYBbUX TPodeeB

Croumoctb, pyoJei

Jloch:

pora ¢ 4YepemnoM 0e3 HHMKHEH 4YeJIOCTH

BECOM (KWJIOIPaMMOB):

= 104,99 1400
’ 1 600+6 3a ka:xabie 0,01 kunorpamma cBblile
OT'S JEed? 5 knjiorpaMMoB
3 2 200+8 3a kaxabie 0,01 kurorpaMma cBbllIIe
SPOLEP>D 6 xuJI0rpaMMoOB
Z 3 000+8 3a kaxabie 0,01 kurorpamMma cBbllle
s 7 KHJIOTPaMMOB
= or8 10 8.99 3 800+9 3a ka:xkawbie 0,01 kuaorpamMma cBbliIe
Y 8 knmi10orpaMmMoB
c 4 700+9 3a kaxasbie 0,01 kujgorpamMma cBblie
e 9 KHJIOTPaMMOB
3 5 600+10 3a xaxaeie 0,01 kujaorpamma
10 e cBbiie 10 KHJI0rpaMmMoB
» 0TCTpe B3pocjaoro He Tpodeiinoro 1 400
caMmiia
» O0TCTpes CaMKH 1 600
> OTCTpeJ cerojieTka 700
> paHeHHe B3p0cJoro TpodeiHoro camua 2000
> panenue He TpodeiiHoro camma 700
> paHeHWe CAMKH 800
> paHeHHe CeroJierka 350
Kocyas:
pora ¢ 4yepenoM 0e3 HHMKHel 4YeJTI0CTH BeCOM
(rpammoB):
= 510 199 200
= ot 200 10 249 250
= ot 250 10 299 320
500+3,5 3a kaxaeni 1 rpamm cebime 300
= ot 300 10 349 e
= o1 350 10 499 675+5 3a kaxaeii 1 rpamm cBbime 350
rpaMMoOB
= 500 1 Goee 1 425+65 3a kaxapii 1 rpamm cBbie 500

rpaMMoOB




["aHeBHUCKUN JIECX03)

HanmeHoBaHue 0XOTHUYbUX TPodeeB

Croumoctb, pyoJeit

» 0TCcTpe B3pocioro He TpodeiiHoro

camia 200
>  OTCTpes CaMKH 200
» OTCTpeJ cerojieTka 100
> paHeHHe camMIa 200
> paHeHUe CAMKH 100
> paHeHHe CerojieTka 70
Bouk:
» oTcTpen 300
> paHeHme 150
Terepes.
» OTCTpeJ B BeCEHHUIi Ce30H 330
> paHeHHe B BeCCHHMIi Ce30H 165
> OTCTpeln B OCEHHHIA Ce30H 110
» paHEHUE B OCCHHUU CE30H 55
BooOp 50
JIncuna, KyHuua, 35
€HOTOBH/IHAasI co0aKa, 3asiIl
Baabaunen 14
KpsikBa 13
I'yeh 0€J10J100b1H, I'YCh- 25
r'YMEHHHUK, I'yCh cepbIii
Kyponarka cepasi 18
Bsaxupb 9
Ps10uuk 13
Bekac 13




